



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr *e-mail:* sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Κοπριτέλης Απόστολος

ΤΗΛ.: 6983117770 *σχ.* 76.62.883 – 6974732346 *σχ.* 7651841

Βύρωνας 22/6/2021

Αριθ. Πρωτ.: 432

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

Αποχαιρετισμός στην αγαπημένη μας συναδέλφισσα Μαρώτη Αντωνία

Το Δ.Σ. με ανείπωτη θλίψη ενημερώνει τα μέλη του Συλλόγου μας ότι στις 19 Ιουνίου 2021 έφυγε από κοντά μας η αγαπημένη μας συνάδελφος Μαρώτη Αντωνία, μετά από σκληρή μάχη που έδωσε με την επάρατη νόσο. Η Αντωνία έφυγε μόλις 62 ετών χωρίς να προλάβει να χαρεί όλα όσα αγαπούσε!

Η Αντωνία γεννήθηκε στη Ζάκυνθο και υπηρέτησε ως Δασκάλα για πολλά χρόνια στα 5^ο και 2^ο Δημοτικά Σχολεία Αθηνών που ανήκουν στον Σύλλογό μας. Συνταξιοδοτήθηκε το 2012.

Η Αντωνία υπήρξε για πολλά χρόνια μέλος του Συλλόγου μας, συμμετείχε ενεργά στις διαδικασίες του Συλλόγου μας, βοηθούσε πρόθυμα σε αρκετές από αυτές, δεν έλειπε ποτέ από τα πολιτιστικά δρώμενα του Σωματίου μας και ιδιαίτερα συμμετείχε ανελλιπώς στις θεατρικές παραστάσεις που οργανώναμε είτε ως ενεργή δασκάλα είτε και ως συνταξιούχος.

Όλοι θα θυμόμαστε την Αντωνία ως έναν γλυκό άνθρωπο, μια συνάδελφο ευαίσθητη, ήρεμη και χαμογελαστή και γι' αυτό ιδιαίτερα αγαπητή στους συναδέλφους, τους μαθητές και τους γονείς. Με τη ζωή της και τη στάση της στο διάστημα της αρρώστιας της έδειξε θάρρος, γενναιότητα και αξιοπρέπεια αλλά και λαχτάρα να ζήσει και να προσφέρει.

Θα μας συντροφεύει στις θεατρικές παραστάσεις που τόσο αγαπούσε.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους της, ιδιαίτερα στα παιδιά της Νικόλα και Μαρία και στη νύφη της Αγγελική καθώς και στους συναδέλφους των σχολείων που υπηρέτησε και ήταν πολύ δεμένη μαζί τους.

Το Δ.Σ. θα παραστεί στην κηδεία και θα καταθέσει στεφάνι.

Η κηδεία της Αντωνίας θα γίνει την Τετάρτη 23 Ιουνίου στις 10 π.μ. στον ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βύρωνος και στη συνέχεια η σορός της θα μεταφερθεί και θα ταφεί στη γενέτειρά της Ζάκυνθο.

Καλό ταξίδι Αντωνία!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»